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DODATOK Č.3 K ZMLUVE O DOČASNOM UMIESTNENÍ 
ZBIERKOVÝCH PREDMETOV 2021/2-1 

uzavretá podľa § 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov 
medzi: 

Správca: 
Názov:     Východoslovenská galéria 
Sídlo:       Hlavná 27, 040 01 Košice 
Zastúpený:     Mgr. Art. Dorota Kenderová, ArtD., riaditeľka 

IČO:      31 297 820 
Zamestnanec oprávnený konať  
vo veciach realizácie zmluvy: Mgr. Ján Kovačič, PhD., správca zbierky 
(ďalej ako “Správca“) 

Vlastník:  
Názov:     Košický samosprávny kraj  
Sídlo:     Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice 
Zastúpený:    Ing. Rastislav Trnka, predseda 
IČO:     35 541 016 
Zamestnanec oprávnený konať  
vo veciach realizácie zmluvy:  Miloš Výrostko, referent Oddelenia vnútornej prevádzky 
(ďalej ako „Vlastník“) 

spolu v tejto zmluve ako „Strany“, samostatne ako „Strana“ 
(ďalej len „Zmluva“) 

 

Preambula 
 

Zmluvné strany sa dohodli na zmene Zmluvy o dočasnom umiestnení zbierkových predmetov 2021/2-1 zo 
dňa 04.08.2021 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 10.01.2022 a Dodatku č. 2 zo dňa 29.05.2024 (ďalej len 
„Zmluva“) v rozsahu článku I. tohto dodatku. 

Článok I 

Zmluvné strany sa dohodli, že v Zmluve o dočasnom umiestnení zbierkových predmetov č. 2021/2-1 
uzavretej dňa 04.08.2021 sa mení a dopĺňa Článok I – predmet zmluvy sa rozširuje o tieto zbierkové 
predmety: 

1. O 90 Jozef Majkut 
  Za vstupnou bránou do Slovenského raja, 1954, plátno, olej, 70 x 110 cm 
  Poistná hodnota: 350,- Eur 

2. O 691 Štefan Fodor 
 Námestie pred Dómom v Košiciach, 1936, plátno, olej, 47 x 45 cm 
 Poistná hodnota: 600,- Eur 

Kultúrne zariadenie 
Košického samosprávneho kraja  
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3. O 2366 Ľudovít Čordák 
 Pohľad na Košice, 1930 – 1935, plátno, olej, 81 x 92 cm 

  Poistná hodnota: 8 000,- Eur 
4. O 2510 Dušan Srvátka 

  Akt v zelenom, 1984, plátno, olej, 70 x 60 cm 
 Poistná hodnota: 200,- Eur 
5. O 2566 Jozef Fabini 

 Biely horizont, 1984, plátno, tempera, olej, 81 x 100 cm 
  Poistná hodnota: 650,- Eur   

6. O 2675 Andrej Gaj 
 Horúci deň, 1985, plátno, olej, 70 x 80 cm 
 Poistná hodnota: 200,- Eur  

 
Spolu 6 zbierkových predmetov v celkovej poistnej hodnote 10 000,- Eur. 
 

 

Článok II 

1. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom 
nasledujúcim po dni jej zverejnenia na Centrálnom registri zmlúv. 
 

2. Neoddeliteľnou súčasťou tohto dodatku je aktualizované znenie prílohy č. 1 Zmluvy a to Zoznam 
dočasne umiestnených zbierkových predmetov ako aj aktualizované znenie prílohy č. 2 Zmluvy a to 
Protokol o odovzdaní a prevzatí zbierkových predmetov. 
 

3. Tento dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť k Zmluve o o dočasnom umiestnení zbierkových predmetov 
2021/2-1 uzavretej dňa 4.8.2021. 
 

4. Ostatné ustanovenia zmluvy týmto dodatkom ostávajú nezmenené. 
 

5. Tento dodatok sa vyhotovuje v štyroch rovnopisoch, z ktorých dva rovnopisy sú určené správcovi 
a dva rovnopisy vlastníkovi. 

 
 
V Košiciach                         V Košiciach 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Rastislav Trnka      Mgr. art. Dorota Kenderová, ArtD. 
Košický samosprávny kraj       Východoslovenská galéria 
predseda                               riaditeľka 
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Príloha č. 1 

Zoznam dočasne umiestnených zbierkových predmetov v budove KSK: 
 

1. O-25  Ľudovít Čordák (inventárne číslo KSK 9015225/miestnosť číslo 215) 
Pri potoku, 1901-1936, lepenka, olej, 40 x 32 cm 
Poistná hodnota:  6 400 €  

2. O-29  Ľudovít Čordák (9015226/222) 
Borovice, 1927-1932, plátno, olej, 102 x 117 cm 
Poistná hodnota:  8 100 € 

3. O-39  Andrej Doboš (9037497/304) 
   Predjarie, 1953, plátno, olej, 50 x 60 cm 
   Poistná hodnota :  520 € 
4. O-90  Jozef Majkut 

Za vstupnou bránou do Slovenského raja, 1954, plátno, olej, 70 x 110 cm 
Poistná hodnota:   350 € 

5. O-99  Ľudovít Čordák (9082731/315) 
V parku, 1906, plátno, olej, 60 x 100 cm 
Poistná hodnota:  4 300 €  

6. O-232  Ľudovít Čordák (217) 
Jedľový les, 1923, lepenka, olej, 64 x 51 cm 
Poistná hodnota:   4 600 €  

7. O-336  Ľudovít Čordák  (9015228/212) 
Stromy (Stromy na poliach), 1911, plátno, olej, 63 x 72 cm 
Poistná hodnota:  7 800 € 

8. O-548  Ivan Šafranko (217) 
Jar nad Košicami, 1959, lepenka, olej, 46 x 65 cm 
Poistná hodnota:   650 € 

9. O-584  Jozef Majkut (9088997/324) 
Jeseň v prielome Hornádu, 1959 , lepenka, olej, 45 x 37 cm 
Poistná hodnota:   400 € 

10. O-588  Andrej Doboš (9037499/304) 
   Pri Ťahanovciach, 1952, plátno. olej, 50 x 59 cm 
   Poistná hodnota :  400 €   
11. O-589  Andrej Doboš (9037500/304) 
   Rieka, 1947, plátno, olej, 60 x 50 cm 
   Poistná hodnota :  400 €  
12. O-595  Ľudovít Čordák (217) 

Dom na Mäsiarskej ulici v Košiciach, 1912, lepenka, olej, 46 x 51 cm 
Poistná hodnota:  6 700 € 

13. O-596  Ľudovít Čordák (217) 
Mestečko na Spiši, 1920-1925, lepenka, olej, 53 x 71 cm 
Poistná hodnota:  6 500 € 

14. O-603  Ľudovít Čordák (9088729/207) 
   Spišský hrad, 1923, lepenka, olej, 41 x 53 cm 
   Poistná hodnota :  3 100 €  
15. O-691  Štefan Fodor 

Námestie pred Dómom v Košiciach, 1936, plátno, olej, 47 x 45 cm 
Poistná hodnota:   600 €  

16. O-725  Konštantín Bauer (9088730/207) 
   Na Kalvárii v Košiciach, 1921, plátno, olej, 39 x 46 cm 

Poistná hodnota :  39 000 € 
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17. O-1137  Konštantín Bauer (9088731/207) 
   Košice na jar, 1927, plátno, olej, 53 x 65 cm 

Poistná hodnota :  38 000 € 
18. O-1227  Michal Petrek (9021226/310) 

Kompozícia II, 1964, plátno, olej, 100 x 116 cm 
Poistná hodnota:  650 € 

19. O-1258  Michal Petrek (9021227/310) 
Vertikálna kompozícia, 1964, plátno, olej, 100 x 116 cm 
Poistná hodnota:  450 € 

20. O-1296  Jozef Fabini (9088525/125) 
Spišská katedrála, 1967, plátno, olejová tempera, 81 x 100 cm 
Poistná hodnota:  600 € 

21. O-1298  Jozef Fabini (9089000/321) 
Zo Spišského Podhradia, 1967, plátno, tempera, 73 x 92 cm 
Poistná hodnota:   600 € 

22. O-1774  Andrej Doboš (9037501/114) 
   Malá Domaša, 1974, plátno, olej, 71 x 91 cm 
   Poistná hodnota :  300 €  
23. O-1889  Štefan Roskoványi (9016984/207) 

Krajina III, 1978, plátno, olej, 90 x 100 cm 
Poistná hodnota:  2 800 € 

24. O-1991  Mikuláš Rogovský (217) 
Na Popradskom plese, 1978, sololit, olej, 80 x 122 cm 
Poistná hodnota:  300 € 

25. O-2133             Štefan Bubán 
                                Rodný Zemplín, 1981, lepenka, olej, 56 x 100 cm 

                                 Poistná hodnota:   860 € 
26. O-2134  Štefan Bubán (217) 

Zemplínske polia, 1981, plátno, olej, 50 x 100 cm 
Poistná hodnota:  860 € 

27. O-2149  Michal Čabala (9089001/303) 
Nižný Komárnik, 1981, sololit, olej, 80 x 100 cm 
Poistná hodnota:   250 € 

28. O-2182  Eva Končeková (9016987/226) 
Na okne II, 1982, plátno, olej, 90 x 81 cm 
Poistná hodnota:  100 € 

29. O-2226  Štefan Bubán (9018555/109) 
Pod Dargovskými horami, 1981, plátno, olej, 90 x 110 cm 
Poistná hodnota:  860 € 

30. O-2232  Štefan Roskoványi (9015230/216) 
Vianočný kapor, 1983, plátno, olej, 90x 90 cm 
Poistná hodnota:  2 800 € 

31. O-2270  Štefan Roskoványi (9015231/216) 
Jarný sad, 1984, plátno, olej, 85 x 100 cm 
Poistná hodnota:  2 600 € 

32. O-2366  Ľudovít Čordák 
Pohľad na Košice, 1930 – 1935, plátno, olej, 81 x 92 cm 
Poistná hodnota:   8 000 € 

33. O-2379  Jozef Fabini (9021228/242) 
Zem životodarná, 1974, preglejka, eukaustika, 95 x 95 cm 
Poistná hodnota:  600 € 

34. O-2382  Jozef Fabini (9021229/242) 
Nerudná baňa, 1974, preglejka, eukaustika, 95 x 95 cm 
Poistná hodnota:  550 € 
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35. O-2412  Štefan Roskoványi (9015232/216) 
Šmeralova ulica v Košiciach, 1985, plátno, olej, 100 x 90 cm 
Poistná hodnota:  2 800 € 

36. O-2413  Štefan Makara (9037531/315) 
Leto I, 1980, sololit, olej, 39 x 100 cm 
Poistná hodnota:  300 € 

37. O-2414             Štefan Makara 
                                Leto II., 1982, sololit, akryl, tempera, 62 x 123 cm 

                                 Poistná hodnota:   250 € 
38. O-2508             Juraj Škatulár 
                                Šírava, 1983, kartón, tempera, 60 x 96 cm 

                                 Poistná hodnota:   150 €  
39. O-2510             Dušan Srvátka 

                         Akt v zelenom, 1984, plátno, olej, 70 x 60 cm 
                                 Poistná hodnota:   200 €  

40. O-2566             Jozef Fabini 
                         Biely horizont, 1984, plátno, tempera, olej, 81 x 100 cm 
                         Poistná hodnota:   650 € 

41. O-2588  Ľudovít Čordák (9015233/212) 
Zimná krajina, 1925-1930, plátno, olej, 80 x 95 cm 
Poistná hodnota:  8 100 € 

42. O-2658  Andrej Doboš (9018556/123) 
Jeseň, 1980, lepenka, olej, 70 x 70 cm 
Poistná hodnota:  300 € 

43. O-2675  Andrej Gaj 
Horúci deň, 1985, plátno, olej, 70 x 80 cm 
Poistná hodnota:  200 € 

44. O-2684             Ľudovít Čordák 
                                Letný sneh v Tatrách, 1934, plátno, olej, 110 x 150 cm 

               Poistná hodnota:   11 000 € 
45. O-2756  Štefan Roskoványi (9015234/212) 

Lom, 1987, plátno, olej, 90 x 110 cm 
Poistná hodnota:  2 800 € 

46. O-2893  Štefan Makara (217) 
Z rodného kraja, 1989, sololit, olej, 50 x 80 cm 
Poistná hodnota:   250 € 

47. O-3249  Eugen Chrien (9089002/323) 
Horské jazero v Tatrách, 1940-1956, , sololit, olej, 151 x 102 cm 
Poistná hodnota:   800 € 

48. UPV-64 Eva Končeková (9015235/chodba 1.p.) 
Pohľad z môjho okna do jesene I, 1981, tkaný textil, 250 x 237 cm 
Poistná hodnota:  1 800 € 

 
Spolu 48 zbierkových predmetov v celkovej poistnej hodnote 180 600 €. 
 


